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Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цїлпи рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор.
ва місяць . . . . 170 кор.

За границею:
на цїлпи рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милості! і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра рускв.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о’|а год. пополудни.

Редакдия, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
недпцип місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви­
чайні приймають са по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді­
сланім* 40 с. від стрічки. По­
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Австро-У горщина.
'Ш аліюча в угорскім еоіімі опозицію 

Кошутівцїв хоче в тій зложеній назві на­
шої монархії лучачу єї навзу заступити 
рівнорядним »і«, як се перед кільканай- 
цятьма літами стало ся в назві »ц. к. ар­
мії*. Се маленьке »і« стало символом на­
ціоналістичних аспіраций Мадярів.

Нещаслива форма австро-угорскої уго­
ди, яку постановлено в 1867. р. в тім ви­
ді, щоби відновляла ся що 10 літ, зробила 
нашу монархію якоюсь державою на де- 
сятьлїтне виповідженє і стала причиною 
до всіх пізнїйших заколотів та клопотів 
в австрийскім парламентаризмі. Нїмецка та 
ще більше ческа обструкция мали своє 
жерело лише в тім вибуялім національнім 
самолюбстві, яке тепер пре Кошутівцїв до 
зірваня послїдних вязів єдности монархії. 
Вкінци за Чехами тепер вже і Поляки 
піднесли свій клич » відокремішненя Гали­
чини*, що не є нічим иншим, як першим 
кроком до правнодержавного становнска.

Та всеж таки перші Чехи пересьвід- 
чилн ся досьвідно, що своєю обструкциєю 
не зможуть вимочи нічого в правнодер- 
жавнім зглядї і на зборах мужів довіря 
дали апробату політиці Молодочехів, здер­
жуючій ся від сего неморального парла­
ментарного оружя. Так само і польскі по­
літики в переважній части уважають по­
стулат відокремішненя Галичини шкідли­
вим і невикональним, а воліють польский 
вплив в краю змагати тихцем, власного 
орґанїзациєю, польонїзнциєю та ріжними 
гакатистичними способами і способиками.

В Австриї вже стало ясно навіть ду­
же загонистим політикам і скрайним пар- 
тиям, що хотяй можна управляти Австриєю 
поступово, чи реакцийно, то ніколи не 
удасть ся кермувати сего конґльомерату 
народів односторонно націоналістично. Сеї 
правди не сьвідомі ще угорскі Кошутівцї. 
Онн з цілою енергією кинули ся до об- 
струкцнї в пересьвідченю, що народній 
гордині підлещуючі кличі самостійносте 
Угорщини, найдуть однодушний відгомін 
в серцях мадярского народу.

Тимчасом угорска опозиция мусить 
глядіти на се, як не лише мимо єї не- 
фортунного виступленя затїснюють ся вязи 
між обома половинами держави, але і 
в самій Угорщині угорский шовінізм ви­
кликав національні квестиї, які самостій­
ність і силу мадярскої держави можуть 
заквестіонувати на завеїгди. І так в Семи- 
городї виступили енерґічно проти Кошу­
тівцїв тамошні нїмецкі кольонїсти, як се 
доносить Кгопйіасііег 2І£., а також Руму­
ни на цілій лінії виповіли війну угорским 
обструкціоністам. На численних зборах 
ухвалюють ся в тім дусі заяви і відбува­
ють ся демонстрації. В Х орватії і Славо- 
нїї сї демонстрації прибрали цїху уличних

ексцесів, а зоуренє дійшло до сеї степени, 
що оружна сила .мусїла вдати ся в сю 
справу. Невдоволенє з шовіністичного на­
пряму, який не хоче узгляднити потреб і 
розвою поодиноких народів, а дбає лише 
про силу та зріст одної нації коштом всіх 
других, зростає чим,,аз в Угорщині і неза­
довго навчить Кошутівцїв глядіти инакшим 
оком на становиско Мадярів та історичне 
призначене Австро-Угорщини.

Македонп а Росия.
Невгомонно і чимраз нагальнїйше пруть 

народи, заселюючі Македонію, а особливо Болга­
ри до борби за висвободженє християн зпід бі- 
сурменьского ярма. Та на жаль в християньскій 
Европі сей рух мало находить відгомону. Мате- 
рияльні інтереси так суцїло обняли краї і дер­
жави, що всякі ідеальні пориви під добу не по­
рушують вже нікого. Навіть Росия, яка ще єди­
но уважала себе колись осьободителькою по­
лудневих Славян від Турків, нині прямо про- 
тивдїлає македоньскому повстаню, не хотячи 
допустити до жадної розправи на Балканї.

Знаменною є статя, яку в сій справі замі­
стило «Новоє Время«. Македонія — сказано там, 
є предметом пожаданя Болгарці, Сербії і Гре- 
циї, кожда з тих державок рада би посісти Ма­
кедонію, яка знов найприхильпїйше поглядає 
на Болгарию. Сей антаґонїзм завеїгди здержує 
до тепер вибух і змушує сї державки ьриміню- 
вати ся до вказівок Росиї. Але дає ся також 
почути клич: «Македонія для Македонії!» а Ту­
реччина відповідає па се: Коли кому здає ся, 
що Македонія зле лежить, нехай прийде єї за­
брати, а ми будем бороти ся.

Однак характеристика хвилі була-б непов­
ною, колиб поминути Австрпю і Німеччину. Пер­
ша бачить в Македонії «дорогу до Сальонїки*, 
а друга бажає видїти в Македонії продовжене 
баГдацкої зелїзницї, висилає -гам своїх агентів і 
адмінїстрацию зелїзницї Митровпця - Сальонїка 
загорнула вже зовсім в свої руки.

Лишень Росия не думає про здобутки на 
балканьскім півострові. Вела она цілий ряд без- 
інтересовних воєн, єдино під впливом братнього 
учутя, але без достаточного приготованя до на- 
лежптого заспокоєна та забезпеченя власних ін­
тересів. Минуло 25 літ від того часу і богато 
змінило ся. До стремлень Македонців, щоби ви- 
свободити ся зпід турецкого ярма прибув но­
вий чинник, іменно бажане молодих державок 
заокруглити свої границі. Росия досьвідчила вже 
і переконала ся, що коштують війни за свобо­
ду для братних народів. Надійшла хвиля, що 
Росия мусить тверезо заховати ся супроти іе- 
періиіних випадків і не пбзваляти собі на пере­
ступлене границь мира.

Вибух чувств і не оглядане на ріжнородні 
інтереси могли би викликати велику европей- 
ску війну. Росия нічого не шукає для себе в 
Македонії. Але колиб, без огляду на слова ми­
ра, голошені Росиєю, балканьскі держави розпо­
чали борбу з Туреччиною, то лишень витвори­

ли би для себе вельми тяжке положене. Лишень 
европейска війна, в якій були-б виставлені на 
небезпеку росийскі інтереси, могла би примуси­
ти Росию явитись на Балканї з оружиєм в 
РУЦІ-

Тимчасом Росия, кермуючись звісними за ­
гально засадами, буде єдино в мировій дорозі 
домагати ся від Туреччини здїйсненя обіцяних 
реформ, запевнюючих Македонцям виносиме 
істнованє. Бодре і мужнє поведене росийских 
консулів, з яких один вже поніс смерть, сьвід- 
чить вимовно, що Росия на Балканах дїлає 
енерґічно і цілковито щиро та отверто.

Спільна армія.
Угорский президент міністрів Сель в своїй 

великій промові в угорскім сонмі, з нагоди на- 
станя стану «ех 1ех«, порушив також піднесену 
Кошутівцями справу правно-державного стано- 
виска спільної армії. Бесідник виступив пере­
довсім против уживаної опозиціоністами назви 
«угорска армія*, впводячи, що колиб єї прий- 
мити до кодифікациї, то належало б заразом зор­
ганізувати самостійну угорску армію.

Висказ «угорска армія*, — казав Сель — 
який находить ся в артикулі XII закона з року 
1867, має свою окрему історию. В першім про­
екті, випрацюванім тїшнїйшим комітетом, була 
мова лише про угорску армію. В ході розправ 
над еляборатом додано вирази: «Як доповняюча 
часть спільної армії*. Кольоман Тіша, тодї- 
шний провідник правнодержавної опозициї, ви­
ступав проти сего додатку з причини, що пере­
суджує з гори справу самостійної армії в бу- 
дуччинї. Не розуміли взагалі сих виразів в пи­
шім змислї, як в тім, що ніколи не буде окре­
мої, самостійної, угорскої армії. Будуть утворе­
ні єдино угорскі полки, які не ростоплять ся в 
цїлости спільної армії, але які з другої сторони 
не будуть мали характеру незасисимої, само­
стійної, угорскої армії.

Відтак президент міністрів цитував бесіди 
б. презеса кабінету ґр. Андрасого і визначного 
мужа стану, Деака на доказ, що в ріжних добах, 
ще від р. 1802. де вже була бесіда про ехегсіїиз 
Ьип^агісиз, під назв до угорскої армії розуміло 
ся завеїгди лишень часть спільної армії, а не 
якусь окрему мілітарну орґанїзацию, як се 
хоче представити теперішна опозиция. А навів­
ши сї докази, п. Сель заключне льоґічно, що в 
угодовім законі є бесіда про угорску. армію 
єдино як доповняючої части спільної. «Не можна 
отже — кінчив премієр — сеї части обдаряти 
такими атрибуциями, які потурали би зірвапю 
спільності! з армією. Однак з другої сторони не 
розходить ся зовсім о се, щоби характер угор- 
ских війск і полків мав без сліду зникнути у 
спільній армії. Они зовсім не потребують вирі­
кати ся патріотичних чувств, звязи з вітчиною 
і народом; що-до найважнїйших подробиць вну- 
трішної організації! ріпі підлягають нашим зако­
нам, яких старанєм є зблизити угорске війско 
до серця народу. Угорска армія, суща як часть 
спільної армії мусить бути строго угорска. Впра-

Публична Галя 
авкцийна

Львів— пасаж Міколяша.

Вистава річнії призначених на продажу гідва огляненя задля значного числа творів штуки і старинностий. Також бога­
то річий до практичного ужитку як: меблі, дивани, фортепяни, повози, машини до шитя, ровери, машини до иисаня, 
золоті і срібні предмети, хіньске срібло, годинники, убраня і т. д., одним словом всякого рода движимости дешево ДО 
набута. — Лїцитациї відбувають ся що тижня в четверги о год. 4. пополудни. — Вистава створена щодень від 3. до 8 
год. вечер; в неділі і в сьвята від 9. до 12. год. — Бюро для принятя річий на продажу отворене щодень від 9. до 12*/а

год. в полуднє; для дрібнійшвх річий також і пополудни від 3. до 6. год. 27(31—?)
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вдї она не може нарушувати єдности армії, але 
не потребує затрачувати народної цїхи як скла­
дова часть тої армії.

Правиця нриняла сї виводи презеса кабіне­
ту гучними оплесками.

На далекім сході Азиї виринуло в хвилї, 
коли бачність Евронп звернена на балканьску 
ворохобню, вельми важне питане на перший илян 
межинародної політики і тим зустрінули ся супе- 
речности тих держав, які найбільше інтересовані 
ходом дїл в східній Азиї. Задля Манджуриї за- 
ключила з почином минулого року Анґлїя союз 
з Япанїєю, а се викликало знов противдїланє 
росийско-француского союза. Коли Анґлїя й Я- 
панїя зобовязали ся до спільного береженя сво­
їх східно-азийских інтересів, заявили Росия і 
Франция що їх союз має метою також справи 
східної Азиї. Анґлїйско-япаньский союз наміняв 
зробити моральний напір на Росию і спинити єї 
поступи в Манджуриї: сей намір ударемнено тим, 
що проти того виступила солідарність Росиї і 
Франциї. Питане про будуччину Манджуриї стало 
отже тим способом великою сьвітовою справою, 
якою сьвітові великі держави безнастанно при­
неволені занимати ся задля того, позаяк се пи­
тане містить в собі зарід можливих поважних 
запитань.

Росийско-манджурске питане відріжняє ся 
від инших питань межинародної політики о стіль- 
ко, що вже тепер можна з деякою певностю 
вказати на єго наконечну розвязку. Доля Ман­
джуриї після людского розуміня не може бути 
инша, як що она попаде помалу під вдасть Ро­
сиї. Щоби до сего не дійшло, мусїла би Росия 
перестати бути важним і рішаючим чинником 
в східній Азиї. Що-до імени належить ще Ман- 
джурия до Китаю, але в дійсності! входить вже 
в обсяг росийских інтересів державних. Се при­
знав вторік ґр. Більов в нїмецкім парламенті за­
явою, що Німеччина не має в Манджуриї ніяких 
політичних інтересів, а торгові вельми незначні.

Росия обсадила Манджурию з нагоди зако­
лоту в Китаю, а є се послідовність політики, яку 
Росия з сьвідомою цїли рішучостю веде від двох 
столїтий на сході найбільшої части землі. В до­
бі Петра В. стала Росия не лише европейскою 
великою державою, але заразом азийскою. Під­
валину до овлади Манджуриї положено вже пе­

К. Буссе.

Луция Леве.
Мій друг таке розказував мені:
За намовою одного «висіле поставленого» 

свояка, пустив ся я, як знаєш, добиватись в 
сьвітї становиска. Я скінчив вже два роки прав. 
Берлин вже мені остогид, так я вельми утішив 
ся, коли мене приділили до лісової практики 
недалеко від Мархії. Мій зверхник був старий, 
звичайний собі байтала її лише тоді був небез­
печний, коли «пускав віца». Його жінка грала 
в »8есЬзипсІ5ЄсЬ2І£«, та клала кабали. Дїтий, 
яких я так не зношу, там не було — і так я 
вповні чув ся вдоволений. Також і з низшими 
урядниками жив я доволї в згоді. А що я гля­
дів через пальці — як котрий лісничий серед 
тріскучої зими сполював заяця для своєї кухнї, 
то мав я за се пошановане та мир між людьми.

Між ними був старий Леве. Ціле єго лице 
вкривало безліч морщин, а ціла стать, як зда­
валось, була зложена з самих жил та мязів. Він 
був найліпшим стрільцем на цілу околицю, а 
його пес «вірник» найкрасшим мисливим, якого 
я в житю не стрічав. Леве мав одну дочку — 
і вона звалась Луция.

Я нераз бажав єї побачити: бо все те, що 
я зачував про неї, невисловно мене цікавило. 
Вона мала бути заєдно гарна як і кокетлива. 
Кождий практикант вганяв за нею, кождого 
обкидувала вона своїм згірдливим зором й ко­
ждого висьмівала. Один називав єї «премудрою», 
другий «дурною», инші «наївною», инші «хи­
трою», а знов инші «непримиреною» — словом 
єї окликано славним жіночим сфінксом на цілу 
околицю.

А я, любий товаришу — по правді ска­
завши, — здвигав на те все раменами. Я у Бер­
лині' стрічав неодну дівчину — і хороші і мен­
ше хороші, а всі кидались мені на шию, і му­
дрі і дурненькі, веселі та сентиментальні — так 
ніяка не була мені загадочною — а я зі всіх 
здавав собі ясно справу. Тому й тепер я все 
сьміяв ся, коли хто говорив про Луцию Леве, 
наче про якого сфінкса. Що була троха инша, 
як другі сельскі дівчата, так зараз добрі люди 
зробили з неї якусь загадочну людину — якусь 
Клєопатру — та Бог зна що. Так собі я нераз 
думав, та посьмішкував із сего.

Аж одного дня судилось мені єї пізнати. 
Я йшов скоро зрубом лїса й був страшно уто­
млений. Було се на весну. Ціла земля мов ожи­
вала. Синяві та білі зьвіздочки цьвітів визирали 
зпід моху, а веснівки весело щебечучи перелі­
тали та шибали собою по лїсї. Доокола був 
півсумрак — лиш сонце прозирало декуди вер­
шками дерев широкою струєю, та стелилось 
ясними смужками по земли.

Я йшов дальше й шукав місця на відпо­
чинок. Я задумав піти на край лїса, де розсте­
лялась ясно опромінена гущавина, що легко 
опадала в простору ) олину. Там я й зупинив ся. 
Було се місце, де листе не закривало сонця, де 
снїжицї цвили цілими корчиками, а дальше по­
за зеленою блискучою травою виднів темний, 
високий, старий лїс. Там я й побачив єї.

Вона лежала, простягнувшись на тім опро­
міненім косогорі. Очи мала примкнені. Єї ма­
ленькі черевички підносились і спадали на тра­
ву наче в такт якоїсь иіснї. Здавалось, що вона 
спить, бо коли я поступив близше неї, не отво­
рила очий, лиш тихо лежала. Коло неї лежав 
широкий капелюх, та розсипаний пук зірваних 
цьвітів. Чорняве волося оплітав вінець з жовто-

ред 7 роками договором, яким дозволено Росиї 
попровадити велику сибірску зелїзницю впопе­
рек Манджуриї. З  тим звязано дозвіл, здовж ці­
лого зелїзничого шляху т. є в цілій Манджуриї 
потворити війскові стациї. Значно скріпило ся 
ще становище Росиї придбанєм півострова Ляо- 
танґ і важної воєнної пристани Порт-Артур після 
мира в Сімоносекі, заключеного між Китаєм і 
Япанїєю. З Порт-Артур опанувала Росия не ли­
ше вхід до Пекіну морскою дорогою з Печілї до 
Жовтого моря, але також сухопутем через Нюч- 
ванґ і Мукден. На тих обидвох важних точках 
Манджуриї побудовала Росия зелїзницї і тим 
способом має спромогу стягати там воєнні сили 
і довести до дійсної овлади Манджуриї, до чого 
ще немало причинила ся ворохобна боксерів.

Вправдї Росия перед роком зобовязала ся 
в договорі з Китаєм, «уступити» з Манджуриї, 
але се «уступленє» є такою цікавою справою, 
що формально окупация сеї північної нровінциї 
китайскої провінциї нібито устає, але в дійсно­
сті! овлада Манджуриї триває дальше. «Уступле 
нє< відбуває ся тим способом, що Росия стягає 
війскові залоги з міст і скупляє їх на страте­
гічно важних точках зелїзничого шляху їй при- 
належного, Сего права не може ніхто заперечи­
ти, позаяк Китай признав те їй згаданим дого­
вором. Як сильно мають бути обсаджені війском 
ті стациї, про се в договорі нема згадки. Тим 
способом Росия має спромогу сповнити дану 
Китаєвії обіцянку що-до «уступленя», стягаючи 
війскові залоги з китайских місцевостий до 
своїх зелїзничих стаций, але не потребує змен­
шувати там своєї воєнної сили ані о одного жов­
ніра.

Про ті війскові зелїзничі стациї росийскі в 
Манджуриї подає один аґлїйский справоздавець 
цікаві поясненя: там, на стациях, пише він, по­
будовано тривкі касарнї, які можуть помістити 
вигідно чисячі війска. Міста з електричним осьві- 
тленєм і водоводами, парками і читальнями ви­
ринули там протягом пяти літ на пустині, побу­
довані руками невтомимих китайских робітників, 
кулі, для росийских володарів. Тисячі росийских 
урядників поселило ся там з жінками і дітьми 
і стали там горожанами в тій области належній 
китайскому ц'сареви. Не можна справді начуду 
дувати ся сій проворності! і рішучости, з якою 
переведено се діло. А хто так загосподаровує ся 
на певнім місці, не думає звідтам забирати ся. 
Росийско-манджурске питане вступило тепер в 
нову фазу через те, що Росия бажає неминучій 
дійсній овладї Манджуриї надати инший вигляд,

розуміє ся, такий, який Росиї зможе обезпечнти 
ще дальші користи і дати певну поруку тривко­
го посїданя сеї области китайского цїсарства. 
Після аґнлїйских вістий мало росийске нрави- 
тельство заявити Китаєви, що бажає «уступити» 
з Манджуриї, але лише тоді, наколи Китай поро­
бить в новім договорі дальші уступки в користь 
Росиї: Манджурскі міста і пристани мають бути 
зачинені для чужої торговлї; чужих консулів не 
можна дальше допускати; до публичної служби 
мають в Манджуриї приймати лише росийских 
урядників; цло в пристани Нючванґ має відби­
рати росийско китайский банк; під росийскою 
контролею має утворити ся санітарна комісия, 
Росия має мати право свою телеграфічну сіть 
злучити з китайскою в Манджуриї; ніякий кусень 
землі що належить до Манджуриї не може бути 
уступлений чужій державі.

Сї домаганя виключають отже вплив вся­
кої третьої держави, чи то політичний, чи еко­
номічний. Після новійших вістий заключено між 
росийским послом в Пенкінї а тамошним загра- 
ничним урядом новий торговий договір, якого 
найважнїйший артикул постановляє, що двері 
торговлї в Манджуриї відчинені лише для Росиї. 
Сими доси «відчиненими дверми» вельми іптере- 
сована передовсім Анґлїя і північна Америка.

-Скрізь цлову комору в Нючванґ йшла що­
річно безліч анґлїйских товарів до Манджуриї, 
а північна Америка головно числила на сї «від­
чинені двері», позаяк іменно торговля в тій ча­
сти китайского цїсарства несла Америці значні 
користи. Після того можна зрозуміти велике 
занепокоєне в Льондонї і Вешинґтонї, викликане 
найновійшим поступованєм Росиї в Пекіні, бо 
сї успіхи Росиї можуть утвердити не лише по­
літичну і війскову верховладу єї в Манджуриї, 
але й економічну самовладу і длятого згадані 
держави поки-що виступили з дипльомагичними
протестами.

Яко союзник Анґлїї і безносередний го­
ловний суперник Росиї в східній Азиї висту­
пить неиеречно Япанїя, коли буде розходити ся 
о те, щоби в Пекіні зложити рішучу засторогу 
проти дальших уступок в користь Росиї. Але 
хочби та диильоматична акция протестуючих 
держав довела до того, що Китай відкинув би 
наведені в горі услівля Росиї, звязані з «усту- 
пленєм» з Манджуриї, то се анї трохи не спи­
нить поступаючої русифікациї Манджуриї. Щоби 
задля Манджуриї поривати за оружє, се не 
прийде на думку в тій хвилі анї Анґлїї, анї Я- 
панїї, а тим менше північній Америці. При рі-

го яскпру — а над ліниво опущеною правою ру­
кою — на якій був перстень з синявим, подов­
гастим каменем — лїтав маєвий хрущ.

Личко не було правильне. Високе, біле чо­
ло, довгі схилені вії, трохи завернутий носик, 
та вперед висунена борідка. В цїлости лице гар­
не, всеж знова не таке, щоби я міг зараз ним 
одушевитись.

Я усьміхнув ся з нехотя. Що то вже люди 
не зробили з тієї дівчини. Я вже красші нераз 
цілував.

Так стояв я перед нею, та вдивлявсь ці­
каво. Кругом нас було тихо — лїс у полудневім 
жарі мовчав. Лиш деколи кричав у віддалі 
якийсь птах, та гудїв рій комах, що довкруги 
грались у веснянім теплі над розцвилим зїлєм. 
Нагло отворила вона очи. Знаєш —товаришу—■ 
колиб менї хто передтим говорив про такий 110- 
зір очий, якого ніколи не мож забути, я-б його 
висьміяв. А нині хоча я й не фантаст і розумію 
сьвіт так, яким він є — так таких очий я ще 
ніколи не бачив. Я й до нині не знаю, якої кра­
ски були вони. Я не можу їх описати. Вони бу­
ли, наче яке глубоке бездонне озеро, з якого 
дна виходило синяве сьзітло — мов би там спо­
чивав скарб Нїбелюнґів й хвилями . сей блеск 
закривав ту незглубиму та темну глубінь. Нераз 
я міг би був присягнути, що єї очи були сині, 
чорні, зеленаві й сірі. Тоді, коли дивилась на 
мене, були великі й кокетливо сьміючі, а так 
ясні й так незаспані, що я збентежений подав 
ся у зад. У тій хвиля прийшло менї на гадку, 
що цілий той сон, був лише зручним маневром-

Я оправдавсь перед нею, та представив ся. 
Вона на пів піднеслась, зняла вінець з голови,
та сказала: «Я єго цілком зімняла.... — цьвіти
вянуть так скоро — так чому ви мене перед тим 
так оглядали?»
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шеню манджурского питаня в користь Росиї не 
розходить СЯ В ДІЙСНОСТІ! о жизненні інтереси 
згаданих держав, протести остануть паперовими 
документами, а росийске правительство буде 
спокійно дальше йти послідовно до своєї цїли, 
себто повної овлади Манджуриї. Події звязані 
з росийско-манджурским питанєм поясняють 
вчасти також хід діл на Балканї і становище 
Анґлїї в останній справі.

Н о в и н к її.
— Календар. Ві в т о р н и к :  руско-кат. Тео- 

дора еп.; рим.-кат. ІІія V пани. — В с е р ,е д у :  
руско-кат. Георгія Великомуч.: рим.-кат. Йоана 
в Олію.

— ВІД "АДМІНІСТРАЦІЇ і. При зміні місяця про 
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле­
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий, 
бо будемо приневолені застановити довжникам 
дальшу висилку часописи.

— Здоровлє ВПреосьв. Митрополита Шептицкого, 
як з письма до п. Барвіньского виходить, зовсім 
поправило ся. ВПр. Митрополит пробуває все ще 
в Нерві.

— Посол Барвіньский пробував для покріпленя 
здоровля після інфлюенцийної простуди в сана­
торні д-ра Лямана, \¥еіз«ег НігзсЬ, підДрездном. 
Сими днями прибув там також посол др. О д е ­
с и  н ц к и й для поратованя здоровля.

— Послїдна проба хору „Сокола" разом з ор- 
хестрою відбуде ся у вторник о год. о. пополу­
днії в сали Фільгармонїї. Всіх членів просимо, 
щоби точно і в комплєтї явили ся. — Комітет.

— Вечер „Сокола", який, як звісно, відбуде ся 
в середу, дня 6. мая в великій сали Фільгармо­
нїї, заінтересував надзвичайно львівску і поза- 
місцеву публику, як можна судити з розпрода­
жі! білетів. Велика часть білетів вже розпрода­
на і треба спішити ся з їх замовлюванем, бо 
при касі може вже їх не стати. Від завтра, 
вторника, білети будуть продавати ся в касі 
Фільгармонїї від год. 11 — 1. в полуднє і від 
З—6. понолудни. Приготованя до концерту ідуть 
в цілій повни, бо програма містить, як звісно, 
аж чотири артистичні новини: Людкевича >Са- 
ргісіо», Нрославенка .Музика до вправ Гімна­
стичних», Лисенка: >Не забудь юних днів» і 
ария Лєнского з опери «Евген Онеґін»; надто п. 
Лопатпньский віддеклямуе деякі незвізні ще 
з естради поезиї.

— Виділ .Дьвівского Бояна» надсилав нам 
письмо з виясненєм і просьбою о поміщене, що 
нефортунна нанись на иольских афішах до кон­
церту п. Крушельницкої .найшла ся там лише 
з причини недогляду одного з видїлових, що за- 
нимав ся справою друкованя афішів і через

Питане було цілком поважне.
• Бо я здогадавсь, хто ви —» вже від дов 

того  часу хотів вас пізнати».
.Так?» сказала вона і байдужно відкинула 

вінець. —
— Я знаю, що про мене всяко говорять, 

чи є в тім що правди ?
Уста сї задрожали згірдною усьмішкою й 

вона знова положилась у траву й замкнула очи. 
Так, коли я просив єї, щоб позволила бути у 
своїм товаристві, отворила вона знова очи, по­
глянула мені допитливо в лице й сказала:

— Прошу! — Гак ми стали балакати про 
всячину. Від часу до часу всьміхалась вона глу­
мливо, а сьміх сей дитинний вибухав так нега- 
мовано, що відбивась об лісні дерева й споло- 
шував спокійно немов у снї.

Опісля вертали ми разом домів. Вона вста­
вала по заду, або вибігала вперед — аж нагло 
станула, глянула дивно на мене і всаджуючи 
свою руку під моє рамя, сказала:

— Ах як я втомилась!
Мені не була се першина, всеж таки від 

тепла є'і рамени ударила мені кров в лице і го­
ряно обхопило ціле моє тіло. З  цілої нашої роз­
мови затямив я лиш одно. Ми стояли на роз­
путті. Там розходились наші дороги. Я як-раз 
розказував їй про ліси в моїм краю й про те, 
як я по них малим хлопцем любив гуляти — у 
маленьких ходачках та у білих пончохах.

— У білих? спитала она й дивно глянула 
на мене. »Я ходжу все лише в чорних»...

У тій хвили звінко засьміялась — склони- 
лась й зникла у лїсї.

(Дальше буде).

поспіх і недбалість не перевів коректи афішів; 
п. В. Шухевич справою концерту занимав ся 
лише до дня 24. марця с. р., бо в тім дни зре- 
зиґнував з управи в товаристві Львівский 
Бонн».

— Народне віче в Садках, залїщицкого повіта, 
відбуде ся в середу дня 6. мая с. р.

— Виділ .Шкільної Помочи» в Самборі про­
сить о надсилане фантів на руки Вп. п. Евгенїї 
Стахурової в Самборі. Дохід з льотериї призна­
чений на місцеву бурсу св. Володимира Вел.

— З Белза. Загальні збори членів .Народного 
Дому» в Белзї відбуде ся дня 16. мая в паро- 
хіяльнім домі о 3. год. пополуднії.

— Цїсзр уділив з власних фондів по 200 К 
запомоги на внутрішнє уряджене нової церкви 
в Бистрици, дрогобицкого повіта, і на докінчене 
будови філіальної церкви в Мриголодї, саніцкого 
повіта.

— Докторат богослов’я. \Уїепег оголошує 
розпорядженє міністра просьвітп що-до нових 
условин отримана богословского докторату на у- 
нїверситетах у Львові, Кракові, Відни, Празї, 
Інсбруку і Ґрацу та на теольоґічних виділах 
в Оломунци і Сольногородї.

— Іменоване. Цїсар іменував професора ґімна- 
зиї ФранцИосифа уЛьвові, д-ра Антона Даниша, 
директором VI ґімназиї у Львові.

— Злоба ч і наївність? Одержали ми ось яке 
дивоглядне письмо: Вичиталєм'ь вь >Пред- 
св'Ьт’Ь» Нр. 96. из'ь дня 28. цвітна 1903., щ> 
руска праса .Руслан'ь» протЬвь еміграциі страш­
не гнівно подноситч», що гаката цольска ббль­
ше обавляє ся ем ігр а н т  хлопскои ігЬж'ь страй­
ку рольного, когда що до страйку, даютч. соб'й 
раду. Наші, хлопч, б'Ьдний неможе страйковаги, 
нонежи немає жадньїхч. засоббвч., валчитч, сч> 
щоденнимч, зарббкомч. на житіє, як страйку- 
ютч>, то бідний краденнмч. способом'ь Т.де на 
ланч> заробьітьі, понеже не може перетрвати 
страйку по прьічьін’Ь голода. Еміграція єстч. ду­
же всказана, а що до оси порьі ем-Ьгровальї, 
то сам'Ь заможн’Ь, котор’Ь на роботу не ходьільї, 
спродавч, цале своє имЬніє, отже мавч. грош і 
на еміграцію, але бЬдньїхч. єстч. далеко ббльше. 
котор'Ь хотЬльїбьі пустьітьі ся на еміграцію а 
нема гроша прьі душьі, отже добре бьі було, 
щобьі «Русланч.» занявч. ся тою важною спра­
вою її постаралч. ся о фундушч. на еміграцію, 
частию прьісилалч. грош і до зауфаного члена 
вч> сел і, та щобьі емігрантовч. до Амьірьїки 
вьіправіялч», отч. на прьімЬрч. якч. на наше се­
ло Зазулинці иотребабьі не ббльше як на р а з і 
40.000 коронч., а можна сч. емігрантами вбйтьі 
вч> стосунокч., щобьі частію на ратьі оддавали 
изч. своего зарббку в А мериці (Канаді) або за 
границю. ГІроіііу лише подумати о фундушахч., 
а тогда буде знати гаката польска як сіа має 
сч> Русинами обходити. Тогда тьімч. самьімч. 
Русьінамч. свои обшарьі продастч. за та н і гро­
ш і, понеже роббтника не буде мати. Прошу 
одворотною ночтою донести пбдч, моєю адре­
сою, чи  можемо ся н а д іятн  фундушовч.. Якч» 
перш і фундуш і надбйдутч. то перестанемо уже 
робити на обшарахч. двбрскихч., — Сч. почте- 
ніємч. Костракевич. (Зазулинцї почта Синьків).

Ми не бажали .одним махом» змести з ли­
ця землі иольску шляхту, як з тим вирвав ся 
був свого часу др. Крс, анї наміряли як п. Па- 
влик на широку стопу розпочати мілїонову ак- 
цию, не маючи дутка в кишени, а хотіли ли­
шень звернути увагу нашого рільного пролєта- 
рияту, що замість давати послух аґітациї за не­
гативним способом полїпшеня заробкових від­
носин, яким є страйк, — повинен радше шука­
ти позитивних способів ратованя себе, як пр. 
через заробкову еміґрацию, яка так поправила 
маєткові відносини населеня на Мазурах. З а ­
мість шукати мецената, який би впхав Зазули- 
чанам готові голубцї до губоньки, воліли Ви бу­
ли, п.’Костракевич, коли Вам справді лежить 
добро народа на серци, удати ся до якої аген­
тури в Німеччині, та там розвідати, де, кілько 
і якого потреба робітника, а люди вже, кождий 
на себе стягнули би ся на стілько, щоби там 
доїхати; а впрочім може така агентура і при­
слала би .до зауфаного члена в селі» навіть 
задаток на дорогу. А так з письма Вашого тре­
ба хиба сьміятись, або «сожалїти»...

— Патріотична жебранина і демонстрациї. Вче- 
ра як в день обходу конституциї 3. мая устро- 
їла польска молодїж академічна і ґімназияльна 
шалену нагінку уличну за прохожими у Львові, 
жебраючи від к о ж д о г о  датку на гакатистич- 
ні цїли .Тоиіаггузімг-а згкоі-и Іисіода-ої». Примі­
ром смаркаті ґімназиястики напрасно пришпи­
лювали прохожим без ріжницї народности чер­
воно-білі кокардки і жадали лепти на згадане 
товариство. Академики знова лазили з пушка­
ми по реставрациях, напастуючи гостий. Хто 
з реставраторів не впустив їх до свого льокалю, 
сего напятнували нинішні польскі Газети. Моло­
ді шовіністи повинні тямити, що у Львові жиє 
також кількадесять тисячів сьвідомих Русинів, 
котрі не думають піддержувати вимірену проти 
себе польску гакагу.

Як звичайно кожде польске сьвято патріо­
тичне, так і вчерашне мусїло скінчити ся де-

монстрациєю. Около тисячки розпатріотизованої 
молодїжи гурмою потягнуло вечером під росий- 
ский консулат, але кінна і піша полїция загоро­
дила їм дорогу в ул. 3. Мая і розігнала. Демон­
странти звернули ся- опісля в сторону Ринку і 
під каменицею .Просьвіти» устроїли иекольні 
крики. З  тяжким трудом повело ся вкінци по­
ліцаї розігнати жовтодзюбих патріотів.

— Вісти з Америки. Амер. «Свобода» пише: 
Анґлїйскі Газети доносять, що краєві власти 
телеграфічно покликали о. Плятонїда Філяса, 
руско катол. місіонара з Канади до Станиславо- 
ві, щоби обняв там так довго необсаджений 
престол епископский.

О. Александер Улїцкий, бувший прокуратор 
рускої церкви в Римі, прибув до Сполучених 
Держав і за згодою Ради Духовної обняв душ- 
пастирску посаду в Ансонії, Коня. О. Улїцкого 
представив рускій громаді в Ансонії, Конн. о. І. 
Ардан.

О. Гр. Цмайло обняв парохію в Мс. Кеез- 
рогі, Ра, а о. В. Нижанковский в Катеу, Ра.

Руска громада на Фіш Крік коло Альвенї 
в Канаді покінчила будову нової церкви.

— Огонь знищив в Солянці коло Тернополя 
7 господарств і двірску корчму.

— Пятнистий тиф вибухнув в Крехівцях і Кнї- 
гининї-кольонїї коло Станиславова 

— Новий уряд почтовий отворено на передмі­
стю Нового Саича .Залубинцї», і названо .Но­
вий Санч 3«.

— Еміґрацийний процес в Осьвятині проти Со­
фії Бєсядецкої і товаришів покінчив ся в пят- 
ницю увільненєм всіх обжалованих.

— Крадіж в церкві. Дня 25. цьвітня вломали 
ся невислїджені доси злодії до церкви в Балтї, 
турчаньского повіта.

— З „Сокола". П. Я. Ярославенко жертвував 
на прапор .Сокола» 48 К яко дохід з продажи 
.Маршу Соколів» за рік 1902, за що складаємо 
єму отсим сердечне спасибіг.—Старшина Сокола.

— Міжнародний з'їзд лікарів покінчив в пятнн- 
цю наради в Мадритї. Найблизший з'їзд лікарів 
відбуде ся в 1906 р. в Португалії.

— Мілїонове відшкодоване. Центральне това­
риство зелїзниць в Новім Йорку заплатило 5 мі­
лїонів корон відшкодованя за жертви катастрофи, 
яка збула ся в сїчни с. р. в тунелю перед віздом 
до стациї в Новім Норку.

— ДеФрзвдант угїк до Европи! Дефравданти 
з Европи утікають за море; звичайно до Амери­
ки, тому не можна дивувати ся, що звідтам за­
блукає ся часом який дефравдант до Европи. 
Отеє полїция з Гонолюлю на Гавайских остро­
вах розписала стежні листи за краєвим коміса- 
рем рільництва Врай Тайльором, котрий здефра- 
вдував величезні квоти і виїхав до Европи.

— Планету Марс можна бачити в сім місяци 
в громаді звізд .Діва». Пізнати єго по червонім 
блеску. В перших днях мая Марс посуває ся ду­
же незначно на захід, від 6. до 11. мая майже 
не зміняє свого положеня, а від 11. до 16. по­
суває ся поволи на схід. В другій половині мі­
сяця рух Марса поступав скорше. За місяць май 
Марс віддалює ся від нашої землі о 21 мілїонів 
кільометрів, а при кінци сего місяця віддалене 
Марса від землї виносить 184 мілїонів кільом.

— Найменший університет на сьвітї находить 
ся в африканьскій кольонїї Анґличан, Сієрра 
Лєоне. Основано єго перед трема роками в Фен- 
ра Бай недалеко сієрра-лєоньскої столиці ІІрей- 
товн. Зверха виглядає той університет радше 
на нашу малу сїльску школу, чим на величаву 
палату знаня, яку мож бачити по европейских 
столицях. А всеж таки є той університет доволі 

-добре уладжений; має салі викладові, ляборато- 
рию, природописний музей та бібліотеку. Не 
стає тому унїверситетови лиш — учеників. Те­
пер є їх девятнайцять. Професорів має універси­
тет пятьох, так, що на кождого з них припадає 
майже ио чотири ученики. — Для 19 учеників 
удержують Англійці університет в Фенра-Бай, а 
рівночасно тисячка руских студентів не може 
діждати ся тої хвилі', щоби для них основано 
вже раз у Львові університет.

— Загадочна катастрофа. В сих днях надійшли 
вісти про страшну катастрофу, яка навістила 
гірничу оселю Франк, положену у підніжа гори 
Туртлє, недалеко границі Сполучених Держав 
на теригориї анґлїйскої Альберти Колюмбії. Після 
одних вістий, катастрофу спричинив вибух 
вулькану, після инших вибух динаміту, нагро­
мадженого у внутрі гора, де француско-канадай- 
ске Товариство копалень угля будовало тунель. 
За  сим другим здогадом промовляє се, що сеісмо- 
Графічні приряди метереольоґічного бюра сеї 
дільниці не зазначили найменшого потрясена 
у внутрі землі, котре би заповідало вибух вуль­
кану. Однак наслідки вибуху були так величезні, 
що годі припустити, щоби їх міг спричинити 
вибух навіть кількасот фунтів динаміту. Не лише 
оселя знищена, але і цілу околицю, в окрузі' 20 
анґлїйских миль, засипали відломки скал і ка­
міне. Гора розтріскала ся на половину а вершок 
зовсім знищений. Земля і каміне замкнули шлях 
зелїзницї Сапайіап РасіГіс валом на 25 стіп ви-
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соким а також і не оминули ріки Вороної, задля 
чого ся ріка грозить виливом. Каміне і земля 
позасипували також отвори шибів копальні, 
в котрих працювало богато, робітників. Можливо, 
що всї загинули. Після одних вістий, по вибуху 
наступив вилив ляви з внутра гори, після дру­
гих був се болотний наміл. Головний комісар 
Канади, льорд Страткома, твердить, що ніколи 
ще не чув про істноване вульканів в Канаді. 
Лише в місцевости Банфор при зелїзницї Сапа- 
сііап Расійс, находять ся сіркові жерела, там 
отже лише був би можливий вулькан.

— Музикальний дім. Американьскі часописи 
доносять, що в Міннеаполїс стоїть 14-поверховий 
дім, в якім находить ся 129 фортепянів, 19 ор- 
ґанів, 7 скрипок, 37 віолїнчель і до 100 инших 
інструментів. Коли бувало настав день, то ся 
камениця аж дрожала від звуків ріжнородних 
інструментів. З  огляду, що. три чверти власти­
телів інструментів доперва що вчили ся грати, 
і то в ночи, полїпия заборонила їм грати від 
10. год. в ночи до 8. год. рано.

—  Росийскі людоїди. Недавно тому розійшла 
ся була чутка, що на острові Сахаліні', де, як 
звісно, є кольонїя росийских злочинців, засу­
джених на найтяжші кари, два Москалї зїли 
двох своїх товаришів. Зразу ніхто не хотів тому 
вірити, аж ось тепер судове слідство потвердило 
правдивість сеї чутки. Два каторжники Сурбаєв 
і Ґімронов втекли були минулої зими з вязницї 
на тім острові і волочили ся в тамошних лісах, 
мерзли і страшно голодували. При тій вандрівцї 
стрітили они двох инших товаришів, якогось 
Плахтенка і Карачінцева, котрі так само як і 
они втекли з якоїсь вязницї та крили ся по лі­
сах на острові. Они їх убили і з ’їли. Коли їх 
зловлено, найдено у них в торбах ще малі кусні 
мяса з людских трупів. Сурбаєв і Ґімронов не 
випирають ся того, що спожили своїх товари­
шів, але кажуть, що они їх не убили, лиш най­
шли в лїсї замерзлих, а зїли їх длятого, бо 
вже від кількох днів не їли нічого і страшно 
мерзли.

— З зелїзницї. Подібно як тамтого року за­
водить ся і в сім році на шляхах східно і за- 
хідно-галицких зелїзниць державних на час від 
1. мая до ЗО. вересня карти абонаментові 1, 2 
і 3. кляси по ціні 55, 38 і 22 К за 15-дневний, 
а по 82, 55 і 33 корон за 30-дневний абонамент. 
Сї карти виставлені на імя управляють власти­
теля до довільно частої їзди а також до пере­
ривана подорожи без всякого оповідана ся. Такі 
самі карти абонаментові буде видавати ся також 
для перевозу пакунку иодорожного до макси­
мальної ваги ЗО клґ. а то по 6 К з 15-дневною 
а по 9 К з 30-дневною важностию. Близших 
пояснень уділяють всі стациї і бюра інформа­
ційні ц. к. зелїзниць державних.

— Спростоване ошибки. В ч. 88. в рубриці 
«Посмертні оповістки» має бути «Ілярий Сте- 
фюк« а не «Стефанюк».

Посмертні і  оповістки.

- -  0. Іван Маркевич, парох в Дарахові, теребо- 
вельского декавата, упокоїв ся дня 24. цьвітня 
в 55. році житя а в 28. році сьвященьства. 
В. є. п.!

— Помер: в Варшаві лат. єпископ куявско- 
калїшскої диєцезиї кс. Генрих Косовский в 75. 
році житя.

Наука, штука, література.

— Репертуар Львівскої. Фільгармонїї.
В четвер дня 6. мая і в суботу д н я8. мая: 

великі композиторскі концерти Р. Лєонкавалля 
під єго личним проводом, а при співучасти Ван 
ди Оттавової, Станислава Оржельского, Адама 
Людвиґа, мішаного хору «Лютні» і Хору акаде­
мічного.

В неділю, дня 10. мая орхестра Фільгар­
монїї виїздить до Кракова, де розпічпе еперо- 
вий сезон дня і 5. мая.

Телеграми.
Відень, 4. мая. Піе 2еіІ доносить з Праги, 

що там кружить чутка про недалеке покликане 
ческого намісника ґр. Куденгового на міністра 
судівництва. Наслїдником Куденгового мав би 
бути недавно іменований президент Буковини 
кн. Гогенльоге.

Загреб. 4. мая. В правительстві Босни має 
небавом прийти до зміни. Місце Губернатора 
Аппля має заняти архикн. Лєопольд Сальвадор, 
чого бажають собі магомеданцї.

Так само сераєвский архиепискон кс. Шта- 
длєр має уступити наслідком єго безнастанних 
незгодин з правительством. Єго наслїдником 
має бути уміркований Хорват, єпископ Моркові 
з Банялюки.

Відень, 4. мая. З  Сільонїки доносять, що 
Турки вирізали там богато Болгарів, котрих пі­
дозрівали о динамітовий замах.

Париж, 4. мая. Анґлїйский король Едвард 
прибув ту вчера у відвідини до президента Лю- 
бета. Гостя витають в Парижи дуже сердечно.

Білгород, 4. мая. Мінїстер просьвіти Лаза- 
ревич подав ся до димісиї, а єго місце заняв 
сенатор Ж іван Жіванович.

І»
ІІ»
І
І

Хлібороби і ґаздинї!
котрі хотять всего в господарстві догля­
нути, як також і такі, котрих обовязок 
примушує безнастанного ходити, як н. 
пр. війскові, листоноси, реставратори 
і їх помічники, люди вікові, котрі чують 
ся дуже умученими, а найбільше доку­
чає їм біль в ногах і крижах: Незавідне 
мною випробоване средство «Айсон» усу­
ває зовсім через натиране біль і умуче- 
нє в членах.

А Й С О Н !

Я

і
і
ІN
і
І
І

служить вельми успішно також І тим, 
котрих свербить тіло і бувають змушені 
чіхрати ся в ночи аж до крови; натира­
ючи тим средством подражнені части 
тіла, успокоює ся їх і перебуваєеь ніч 
спокійно, ненарушаючи цілковито тіла че­

рез чіхранє ся.
Висилаю за послїплатою від 2 

корон: Л. ЕЛЛІН, аґроном, Львів Підзамче, 
або Дроґуерия п. ЮЛІЮША П0ПЄ4Я. магі­
стра фармацнї у Львові за жовківскою 
рогачкою 43 (5—10)

Н а  к р е д и т  —
боти будівляні, як м у л я р с к і, т е с е л ь - 
скі і т. д., і всякі направки за сплатою 
в догідних ратах.
46 (2—3) Адрес: Фах 80. Львів.

„Тревоги автора івидавника"
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Цїна примірника на велїновім папери ви­

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.). ,

Поїзд
посн. І особ.
приходять 
о годині'

810

1.10

2-15
230

Г49

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая І903.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-евронейского).

до Львова

6-Ю
6-20
6- 50
7- 35 
7-Ю 
7 Зо 
7-55
7- 15

8- 15 
8-55

Ю-2о
1115
1-Ю
125

З-14
435 
о 06 
530 
5-49 
5-50 
5'55

Чім

12-20

2-31

804
8- 25 
912 
9 20 

.925
9- 50 

1000

1007
1002
10- 20 
10-40
3-69
з-зо

Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
Чернівців (Галацу), Чорткова, Делятина 
Бруховнч, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
Янова
Підво.;очиск, Бродів на дв Підзамче

„ ,. на дв головний
Лавочного (Пешту\ Калуиг», Хирова 
Станчславова (від 1. мая до ЗО ьер. вкл.) 
Сокаля, Гави рускої
Кракова, Відня. Праги. Берлина 
Ряпіова, Любачева 
Станчславова (Кересмезе, Потутор) 
Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
Янова
Підволочпск, Копичинцїв на дв П дз 

., „ на дв. голов.
Бруховнч (15. мая до 13 вер. в нед. і сьв. 
Стрия, Самбора, Сколього (1/5-30,9) 
Підволочпск іКиїва), Бродів на дв. Підз.

,, „ „ ва дв. голов.
Чернівців, Іцкан 
Кракова, Відня, Праги, Берлина 
Белзця, Сокаля, Любачева

Бруховнч (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
Бруховнч (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.)
Бруховнч (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьп.)
Чернівців, Букарешту
Янова (від 1. мая до 30. вер. в нед. і сьв.)
Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Рпманова
Самбора, Сяиока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. ісьв.)
Підволочпск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , ,, на дв. голов.
Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

,, на дворець головний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского = 1 2 , год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформаційне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 

ч. 5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Поїзд
посп. особ. зі Львовавідходить

0 годині'
6-22 до Сучавп, Жпдачева, Кересмезе, Потутор

150 6-30 до Підволочпск (Київа) Бродів дв.головний
2-04 6-43 .. .. дв. Підзамче

6-45 до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича
8 25 
2-59 8-35 до Кракова (Відня, Праги), Берлина

905 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-15 до Янова
9-25 до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)
9-40 до Белзця, Сокаля, Любачова

2-40 10-35 до Чернівців, Потутор, Делятина
І0’57 до Тернополя, Потутор, дв. Підз.
10-40 „ „ ДВ. гол.

Г14 до Янова від 17. мая до 13. вер в нед ісьв
і ’65 до Пустомит 1. черв, до 13. вер.в нед.ісьв.
2-Ю до Бруховнч від 17 мая до 13. вересня

в неділі і сьвята
3-05 до Стрия. Сколього від 1. мая до 39. вер.
3-15 до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер.
3-25 до Рпггсва, Любачева
з-зо до Бр) хович щод. від 1. мая до 15. вер.
3-40 до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)

Н 1 ч
6-05 до Станиславова. Жпдачева

12-45 6-15 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)
6-30 до Янова від 17. мая до 13. вер. буден. ден

а від '.у до ’•/»' «ІД ’*/» Д° 3% 1904- щоденно
6-40 до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
7-10 до Сокаля і Рани рускої
7-20 до Перемишля віл 1. мая до 31. жовтня
814 до Бруховнч (17. мая до 13. вер. в нед. і сьв.)
9-00 до Підволочпск, Бродів гол. дворець
9-20 „ ,. дв. П'дзамче
9-55 до Янова від 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв.

2-51 10-42 до Іцкан, Чорткова
10-5 і до Кр.кова, Відня, Варшави, Праги
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. головний
11-24 „ „ дв. Підзамче

4-10 до Кракова, -Відня, Праги, Самбора
6-50 до Бруховпч від 17. мая до 13. вер. щод.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’ /»°/о листи гіпотечні!
4°/0 листи гіпотечні коропові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито­

вого земского
4 і/, % листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всїлякі ренти державні 
Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсї деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
* ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


